

お知らせ

工事概要 【別記】 2入札参加資格について、一部に誤りがあったため、以下のとおり訂正しました。

正誤表

【別記】

2入札参加資格

誤	次に掲げる各要件を満たす者 3社 により自主結成された共同企業体であること。
正	次に掲げる各要件を満たす者 2社 により自主結成された共同企業体であること。